	<b>Додатне информације и појашњења</b>	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

**ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“**

ул. Царице Милице бр. 2 Београд

Огранак ХЕ ЂЕРДАП

Трг краља Петра број 1, 19320 Кладово

Број: 01.02-332883/32-2017

Датум: 01.12.2017.г.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС 124/12) Комисија за јавну набавку услуга:Пројекат санације клизишта, редни број набавке ЈН/2000/0215/2017, у отвореном поступку на захтев заинтересованог лица даје

#### ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

#### ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

За јавну набавку редни број ЈН/2000/0215/2017

Пројекат санације клизишта, Партија 1 – Студија клизишта низводно од главног објекта – ХЕ Ђердап 2

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, појашњења:

**ПИТАЊЕ број 1:** У Конкурсној документацији, Модел уговора на страни 73/89- члан 3, Наручилац је начин плаћања регулисао на следећи начин

- Корисник услуге се обавезује да Пружаоцу услуге плати извршене услуге  
За Партију 1


Плаћање ће се вршити према готовости посла и то:

-након достављања и усвајања идејног пројекта и  
-након достављања и усвајања Главног пројекта са ревизијом и техничким нормативима за ову врсту техничке документације у 6 примерака и у дигиталној форми у 2 примерка, у року до 45 дана од дана пријема исправног рачуна и записника о пруженим услугама.

Питање гласи: да ли се плаћање врши након кумулативно извршених услуга

- након достављања и усвајања идејног пројекта и  
- након достављања и усвајања Главног пројекта са ревизијом и техничким нормативима за ову врсту техничке документације у 6 примерака и у дигиталној форми у 2 примерка, у року до 45 дана од дана пријема исправног рачуна и записника о пруженим услугама, или се први део - (након достављања и усвајања идејног пројекта) факурише само по достављању и усвајању идејног пројекта, и колики је тај део у виду проценуталног износа од укупног уговора?

**ОДГОВОР 1:** С обзиром на дугачак рок за извршење услуга предвиђених Партијом 1, предметне конкурсне документације – 365 дана од дана увођења Пружаоца услуга у посао Наручилац је одредио начин плаћања према готовости посла. Наручилац ће

	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>2/2</b>

кроз измену конкурсне документације прецизније одредити начин плаћања за предметну Партију 1.

**ПИТАЊЕ број 2:** На страни 24/89 тачка 6.3 обавезна садржина понуде, стоји

- прилог о безбедности и здрављу на раду.

Молимо Вас да разјасните о каквом прилогу се ради, имајући у виду да наведени прилог није тражен у условима, а ни приложен као саставни део конкурсне документације.

**ОДГОВОР 2:** Наручилац ће на ово питање понуђача одговорити кроз измену конкурсне документације.

**ПИТАЊЕ број 3:** На страни 67/89 (прилог 4 - менично писмо –овлашћење за корисника бланко сопствене менице). Уоквиру текста меничног писма назначено је да понуђач доставља меницу за озбиљност понуде са роком важења минимално **30 дужим** од рока важења понуде. С обзиром на то да је изостављена реч "**дана**", молимо Вас да прецизирасте да ли се ради о календарским или радним данима?

**ОДГОВОР 3:** У поглављу 6 Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 6.15 Средства финансијског обезбеђења, Меница за озбиљност понуде јасно и недвосмислено је написано:

"Менично писмо – овлашћење којим понуђач овлашћује наручиоца да може наплатити меницу на износ од 10% од вредности понуде (без ПДВ-а) са роком важења минимално 30 дана дужим од рока важења понуде" Наручилац ће кроз измену конкурсне документацији објавити ново менично овлашћење.

Што се тиче дела питања да прецизирамо да ли се ради о радним или календарским данима, кад се говори о данима нигде се не прецизира да ли је реч о радним или календарским данима, према Закону о општем управном поступку код рачунања рокова, рокови се рачунају на дане, месеце и године, у том смислу се не разликују радни или календарски дани, једино када последњи дан рока пада на дан у коме орган не ради, рок истиче када протекне при наредни радни дан.

**Овај акт објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.**

Комисија за јавну набавку, ЈН/2000/0215/2017  
Лице за контакт: Весна Вулпић

